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les fossiles

Le défi de notre époque : assurer le bien-étr? de chaque
humain en enterrant les fossiles une bonne fois pour toutes.
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MACHINE A LAVER

Total Aquoiservent Combien émettent-
mondial principalement ellesdeCO.?

Depuis que I'on a commencé a brdler du charbon pour se chauffer ces énergies ? en gramme de CO.e émis
et produire de la vapeur, langant la Révolution industrielle au XIX® siécle, pour produire un kWh délectricite
on utilise toujours plus d'énergies. Au niveau mondial, les énergies
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m La science est trés claire : chaque kilogramme de CO; Quelles énerg ies Il sera impossible de sortir des fossiles
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_ La transition, ce ne sera pas chacun pour soi !
Les énergies fossles: Il faut impérativement aider les pays émergents
clest 7 8% a se développer et répondre d leurs besoins,
. sans utiliser autant les fossiles que les pays
des émissions riches avant eux. Le co(t des dégats liés

Dans le monde, toutes les énergies
bas-carbone pourront jouer un réle.
Chaque pays décidera lesquelles
privilégier selon ses besoins,

son histoire, ses choix politiques.
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